



诉前一次性化解20余起物业纠纷

章丘法院积极参与社会治理,加大诉前调解的成果



速裁团队法官指导人民调解员共同开展诉前调解。

本报7月22日讯(记者 支倩倩 通讯员 梅雪) 近日,在章丘法院法官和人民调解员的共同主持下,某小区物业与业主坐在一起,现场20多户业主补交物业费6万余元,20余起物业纠纷在诉讼外得到一次性彻底化解。这是章丘法院积极参与社会治理,加大诉前调解的成果。

今年3月,因长期拒绝缴纳物业管理费,某小区物业管理公司对20多户业主告上法庭。章丘法院立案庭审核立案材料后认为,此批物业服务合同纠纷虽然诉讼标的的小,但数量较多、涉及人群多、群众反应大,快速判决并不能彻底化解矛盾,不仅“案结事不了”,还有可能激化业主与物业间的矛盾,使物业纠纷猛增。故将这批案件转至诉前调解平台,由速裁团队法官指导人民调解员共同

开展诉前调解,力争以和谐方式彻底化解矛盾。

为摸清矛盾点,找准调解突破口,法官与调解员多次实地走访,一方面分批次召集业主进行座谈,耐心倾听业主们的诉求和心声,查明实际情况;另一方面努力为业主与物业公司搭建良性沟通平台,为双方释法明理、讲明诉讼风险,引导理性解决纠纷,并针对业主代表提出的卫生管理、车库照明、出口积水、临时停车区等诉求,结合小区现状,指导物业公司出具整改对策、细化管理举措,督促物业铺设地下管网解决积水问题、划定临时停车区解决车位问题等,改善小区生活环境。

7月13日,法官与人民调解员再次前往某小区召开座谈会,组织业主代表与物业公司就双方的物业服务合同纠纷进行现场调

解。业主对近期小区变化非常满意,纷纷表示愿意补交物业费,今后将支持物业工作共同维护小区生活环境。物业公司也表示今后会不断改善物业服务。至此,20余件物业纠纷通过诉前调解,不仅业主与物业公司之间的矛盾得以消解,业主们的居住环境也得以改善,生活满意度和幸福感大幅提升。

章丘法院落实“服务治理为人民”的宗旨,积极参与社会治理,针对物业服务合同纠纷多发高发态势,章丘法院与区物业管理行业协会、物业公司等召开座谈会,规范物业服务行为,提高物业服务水平,从源头减少物业纠纷,积极推进“无讼社区”“和谐社区”建设,为全力打造“善感知、有温度、会呼吸”的新时代基层社会治理“章丘经验”贡献力量。

章丘区妇联党支部开展七月份主题党日活动

本报7月22日(通讯员 郑璐) 为推动章丘区妇联党史学习教育走深走实,推进基层党组织和党员“登高计划”落到实处,把党史学习成果转化到推动妇女工作创新发展和登高提升的强大动力。7月20日,章丘区妇联党支部开展七月份主题党日活动。

全体党员来到普集街道三山峪村开展“我为群众办实事”活动,走访慰问困难群众,为他们送去油和米,与他们亲切交谈,送去妇联组织真挚的问候和关心,鼓励他们在党和政府的关心关爱下,坚定生活信心,积极面对困难,早日克服困难。

在章丘第一支抗日武装纪念馆,详细听取了章丘人民在第一支抗日武装的带领下不畏牺牲、英勇抗日的光辉历史。了解到李曼村、宋乐生、陈瑛等老一辈共产党人,为了国家的生死存亡,为了实现革命理想不惜牺牲一切的爱国主义情怀和大无畏精神,使大家接受了一次深刻的思想洗礼。

随后,全体党员参观了“不

忘初心 牢记使命”文艺“六百”工程精品展。听取了广大文艺爱好者以中国共产党百年历程中的光辉成就、党员故事、章丘红色地标等为创作素材,讴歌热爱家乡、建设家乡、奉献家乡的时代新风以及章丘各项事业取得的辉煌成就情况介绍,感受到中国共产党的优秀儿女们不畏艰难、舍生忘死,为追求民族独立、国家昌盛和人民幸福安康而不懈奋斗的精神。

参观结束后,召开会议。章丘区妇联党组书记、主席,一级调研员张淑萍就推进党支部和党员登高计划讲意见。她指出,大家要从先烈们的英雄事迹中汲取奋进力量,传承革命精神,赓续红色基因,坚定理想信念,强化责任担当,在思想认识、工作标准、为民办实事和工作成效上登高提升,推进出彩人家创建全覆盖常态化、助童出彩志愿服务实事项目的落实落地,以更加昂扬的斗志、饱满的热情、务实的举措推进妇女儿童事业高质量发展,为建设文明典范出彩章丘贡献力量。

供热设备保养忙 冬季温暖有保障

济南和盛热力有限公司进行板换清洗工作



工作人员正在对供热设备进行保养检修。

**齐鲁晚报·齐鲁壹点
通讯员 王晓雪**

炎炎夏日,高温酷暑,夏季正是供热设备进行保养、清洗的最佳时期,只有做好供热设备的保养清洗等工作,才能在下一个供暖季到来时,更好地保障用户用暖需求。近日,济南和盛热力有限公司板换清洗工作正如火如荼地进行着。

板换清洗即对板式换热器进行清洗,由于板换连接的供热系统内存有部分泥沙铁锈等杂质及水质较硬等原因,导致水中钙、镁、碳酸盐因受热分解出的沉淀物极易黏结在板片表面从而形成水垢,造成换热能力下降,如不进行及时清洗,便会加重板换内部阻塞,导致板换阻力升高,换热率降低,影响居民的采暖效果。

“工欲善其事,必先利其器”,想要保障居民冬季的采暖效果,降低水垢在板换内部阻塞情况出现的频率,就需要工人及时对板换进行清洗。板换清洗需

要先把每个板式换热器拆卸成200余片的板片,拆解后的板片再放入酸池进行浸泡,最后用高压水泵枪把浸泡过酸池的板片进行清洗。有些板片由于结垢比较严重,难以彻底冲洗干净,需要工人再使用棕刷对板片进行仔细的刷洗,以确保板片上的水垢被完全清洗干净。

板换清洗工作多在换热站内进行,每到夏季换热站就闷热如同桑拿房般,尤其是半地下的换热站会更加潮湿闷热,而工人们则要在换热站内完成板片拆解、酸池浸泡、高压清洗等一系列工作,每一个工作现场都可见到一张张汗如雨下的面孔、一件件被汗水完全浸透的工装。

济南和盛热力有限公司相关负责人表示,虽然气温在不断飙升,却丝毫没有影响到员工们的干劲儿,依然坚守在各自的岗位上挥洒着汗水,用实际行动诠释着敬业和奉献,履职尽责、敢拼敢抢,只为给予居民更好的供暖保障,交出一份群众满意的供暖答卷。

手机一点 护士到家 章丘区人民医院开出互联网+护理上门服务第一单



医护人员的服务受到患者家属的高度赞扬。

关怀。

目前,章丘区人民医院携手微脉打造的“互联网+护理服务”平台提供11项医护到家服务,包括压疮护理、鼻胃管更换、通便护理、口腔护理、导尿管更换、新生儿护理等多项服务。现院内已上

线的“网约护士”196位,均具备五年以上临床护理工作经验和护师以上技术职称。不少患者表示,对于此前已经熟悉、信赖的护师,现在可以直接在手机上一键预约上门,解决了日常居家护理的一大难题。